
Протокол № 2 

засідання Ради роботодавців 

Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

25 квітня 2022 року 

 

Присутні: Білокобильська Л.Б. – директор Лебединського педагогічного 

коледжу імені А.С. Макаренка; Бондар С.О. – суддя Сумського окружного 

адміністративного суду, кандидат юридичних наук, заслужений юрист 

України; Борисенко Т.Д. – директор навчально-виховного комплексу: 

«Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад № 11 

«Журавонька» Сумської міської ради; Гончаренко В.М. – директор класичної 

гімназії Сумської міської ради; Домінас В.М. – директор центральної клінічної 

лікарні Сумської міської ради; Есманов О.М. – начальник відділу контролю у 

галузі освіти, науки, спорту та інформації Управління Північно-Східного 

офісу Держаудитслужби в Сумській області; Мартиненко С.О. – заступник 

начальника управління виробничої сфери, екології та енергозбереження, 

начальник відділу екології, енергозбереження та розрахунків за енергоносії 

Сумської міської ради; Мотречко В.В. -   заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради; Сущенко О.М. – директор Сумського 

обласного центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю; 

Юдін М.М. – директор Сумського обласного академічного театру драми та 

музичної комедії ім. М.С.Щепкіна; Тихенко Л.В. – директор обласного центру 

позашкільної освіти  та роботи з талановитою молоддю; Шевченко А.М. – 

керівник апарату Зарічного районного суду м. Суми; Христій Ю.Г. – директор 

державного професійно-технічного закладу «Білопільське вище професійне 

училище».             

Запрошені: Лянной Ю.О. – ректор Університету; Пшенична Л.В. – перший 

проректор Університету; стейкхолдери  та гаранти освітніх програм, члени 

студентського самоврядування. 

Засідання проведено у відео режимі  на платформі ZOOM. 

 

Порядок денний: 

1. Про проведення екскурсій, зустрічей, спільних святкових заходів на 

підприємствах, установах та організаціях з метою сприяння 

проходженню практичної підготовки та працевлаштуванню 

випускників Університету в цих організаціях. 

Пшенична Л.В., Христій Ю.Г. 



2. Організація дуальної освіти в закладах, установах, організаціях та 

підприємствах Сумщини і України. 

Сущенко О.М., Борисенко Т.Д. 

3. Різне. 

 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: першого проректора Університету Любов Пшеничну, яка 

проінформувала членів ради роботодавців про стан практичної підготовки та 

працевлаштування здобувачів вищої освіти Університету та випускників у 

2021-2022 навчальному році. Особливу увагу Любов Василівна приділила 

питанню практичної підготовки, адже випускник Університету сьогодні 

зацікавлений у першому робочому місці, щоб мати можливість приміняти 

свої знання на практиці та бути фінансово незалежним, коли Україна 

потребує робочих рук. Вона щиро подякувала членам ради та партнерам, які 

протягом вересня-грудня 2021 та січня-квітня 2022 року активно 

співпрацювали з випусковими кафедрами Університету з питань проведення 

екскурсій, зустрічей, спільних заходів щодо проходження практичної 

підготовки та працевлаштуванню випускників Університету в цих 

організаціях та запропонувала продовжити цю практику на майбутнє. 

ВИСТУПИЛИ: 

Христій Юрій, директор державного навчального закладу «Білопільське 

вище професійне училище», який звернув особливу увагу на потребу у 

кваліфікованих педагогічних кадрах для закладів освіти та запросив 

випускників Університету для працевлаштування на посади викладачів 

інформатики, фізики, іноземної мови та економіки. Юрій Григорович 

запропонував провести в закладах освіти змістовну профорієнтаційну роботу 

з метою залучення для вступу на навчання на педагогічні спеціальності у 

2022 році. 

У своїх виступах Гончаренко В.М., Білокобильська Л.Б. та Мотречко 

В.В. підтримали ініціативу Христія Ю.Г. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 12; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Продовжити практику проведення екскурсій, зустрічей, спільних 

святкових заходів на підприємствах, установах та організаціях з 

метою сприяння проходженню практичної підготовки та 

працевлаштуванню випускників Університету в цих організаціях. 



2. Провести серед випускників 2022 року масштабну профорієнтаційну 

роботу щодо вступу на педагогічні спеціальності до Університету. 

 

По другому питанню 

СЛУХАЛИ: Сущенко О.М., яка вказала на особливу потребу у фахівцях 

щодо проведення реабілітаційної роботи у медичних закладах під час воєнного 

стану. Олена Миколаївна звернула увагу членів ради на якісну підготовку 

фахівців реабілітації та запропонувала заключити угоду між Сумським 

обласним центром комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю та 

Університетом щодо підготовки фахівців за дуальною освітою. 

ВИСТУПИЛИ: Домінас В.М., Тихенко Л.В., Христій Ю.Г., які 

запропонували стати першими у підготовці фахівців за дуальною освітою та 

розширити географію закладів та спеціальностей, доручити завідувачам 

випускових кафедр укласти угоди про підготовку фахівців за дуальною 

освітою. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 12; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Розширити географію закладів та  спеціальностей з підготовки 

фахівців за дуальною освітою. 

2. Доручити завідувачам випускових кафедр укласти угоди про 

підготовку фахівців за дуальною освітою у 2022-2023 навчальному 

році. 

У різному були пропозиції від членів Ради роботодавців щодо залучення 

стейкхолдерів до проведення серії зустрічей з членами експертних  рад 

стейкхолдерів  з метою корегування змісту програм навчальних дисциплін та 

програм виробничої практики освітніх програм  спеціальностей  Університету; 

участі членів Ради роботодавців та експертних рад стейкхолдерів у підсумковій 

атестацій випускників першого та другого рівня вищої освіти. 

 

Голова Ради                                                       Лариса Тихенко 

Секретар Ради                                                    Олена Сущенко 

 

 


